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Poštovani čitatelji glasila i štovatelji  
blažene Marije Propetoga!

s. M. Juliana Beretić,
glavna i odgovorna urednica

»Učitelju	dobri,	što	mi	je	činiti	da	baštinim	život	vječni?«	(Mk	10,17)	–	tom	je	
svetopisamskom	riječi	papa	Ivan	Pavao	II.	prije	19	godina	započeo	propovijed	u	
gruškoj	luci	na	proglašenju	blaženom	Marije	Propetoga	Isusa	Petković,	a	njega	već	
slavimo	kao	sveca	Božjega.	Isto	je	pitanje	svome	Učitelju,	svojoj	raspetoj	Ljubavi	
postavila	naša	blaženica	kao	djevojka	i	čula	jasan	poziv	u	svome	srcu:	»Dođi	i	idi	za	
mnom!«	Utemeljila	je	Družbu	Kćeri	Milosrđa	s	jasnom	zadaćom	da	širi	i	promiče	
poznavanje	Božje	ljubavi	u	duhovnim	i	tjelesnim	djelima	milosrđa.	Naša	se	druž-
ba,	u	svojih	punih	102	godine,	rasprostranila	u	13	zemalja	gdje	karizmu	milosrđa	
djelatno	svjedoči	potrebitima	pružajući	im	duhovnu	i	tjelesnu	okrjepu.	

Ove	godine	obilježavamo	20.	obljetnicu	slavlja	blagdana	bl.	Marije	Propetoga.	
S	posebnim	pouzdanjem	preporučimo	se	moćnom	zagovoru	naše	blaženice	ko-
ja	nas	ni	danas	ne	prestaje	poučavati,	upravo	onako	kako	je	poučavala	sestre	svoje	
družbe	i	svjedočila	im	nepokolebljivo	pouzdanje	u	pouzdano	Božje	vodstvo:	

»Svemogući	Bog	vodi	sve	od	početka	naše	družbe,	dok	je	vašoj	Majci	povjerio	
da	čuva	za	svetu	Crkvu	njegovu	djecu;	zato	budite	sigurne	da	je	naša	družba	
djelo	samoga	Boga,	njega	samog,	a	ne	jedne	žene	ili	grupe	duša.	Gospodin	je	
tražio	i	htio	ovu	družbu	samo	za	sebe;	on	od	nje	traži	samo	ljubav.	Zadržite	i	
sačuvajte	ovaj	duh	ljubavi	prema	Isusu	i	duh	jedinstva	među	sobom.	Ali	prvo	
je	Isus	i	revnost	prema	njemu,	a	ne	staviti	na	prvo	mjesto	djela,	stavivši	njega	na	
drugo	mjesto.	Da,	morate	ostvariti	djela	milosrđa	prema	bližnjemu,	ali	se	ona	
moraju	roditi	iz	ljubavi	prema	Isusu	i	činiti	zbog	njega,	jer	tko	zaista	ljubi	Isusa,	
istom	ljubavlju	ljubi	njega	i	duše.	Svjetlost	ne	svijetli	zbog	sebe,	nego	zbog	dru-
gih	i	vatra	ne	gori	da	grije	samu	sebe,	nego	one	koji	je	okružuju.	Tako	i	mi	mo-
ramo	uvijek	ljubiti	i	ne	tražiti	ništa	za	sebe«	(Pouka,	Caseros,	25.	ožujka	1951.).

Neka	svi	štovatelji,	po	zagovoru	bl.	Marije	Propetoga,	dožive	onu	istu	ljubav	
kakvom	je	ona	gorjela	za	Krista	i	čovjeka	u	potrebi.	Preporučujem	u	molitve	po-
trebe	Družbe	Kćeri	Milosrđa.	Molite	da	se	ispuni	želja	naše	utemeljiteljice:	»Želim	
da	moja	družba	bude	gnijezdo	Božje	ljubavi.«	Mi	je	kao	njezine	duhovne	kćeri	že-
limo	svim	srcem	ispuniti.	U	tom	duhu	čestitam	20.	proslavu	blagdana	naše	blaže-
nice	u	Blatu	i	spomendana	u	općoj	Crkvi!
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*		Iz	duhovnoga	bdijenja	Družbe	Kćeri	Milosrđa	 i	
Blaćana	 u	 programu	 uoči	 proglašenja	 blaženom	
Marije	Propetoga,	u	Dubrovniku,	6.	lipnja	2003.

Pjesma

Kliči	Bogu,	 zemljo	 sva,	 opjevaj	 slavu	 ime-
na	 njegova,	 podaj	 mu	 hvalu	 dostojnu.	 Recite	
Bogu:	»Kako	su	potresna	djela	tvoja!«	Dođite	i	
gledajte	djela	Božja:	čuda	učini	među	sinovima	
ljudskim	(Ps	66).

Pjesma…

Na	blagdan	sv.	Franje	Asiškoga,	4.	 listopa-
da	1920.	niče	u	Blatu	nova	redovnička	Družba,	
nastala	 iz	predanja	Bogu	domaće	kćeri,	Mari-
je	Petković	Kovač.	Dan	uoči	toga	dođe	biskup	

»Sve što postoji dar je tvoje ljubavi«
Molitveno bdijenje uoči blagdana  

bl. Marije Propetoga Isusa Petković*

dr.	Josip	Marčelić	u	Blato,	u	pratnji	nekolicine	
svećenika,	 i	odmah	pohodi	samostan.	U	kuć-
noj	kapeli	sve	očinski	pozdravi	i	uputi	na	važ-
nost	onoga	što	prethodi,	ne	samo	za	život	sesta-
ra	pripravnica,	nego	i	za	cijelo	mjesto	i	Crkvu.	
Potom	pozva	 svaku	pripravnicu	k	 sebi	na	ka-
nonski	ispit	i	provjeru	duhovnoga	zvanja	i	po-
znavanja	vjere.	Biskup	bi	vrlo	zadovoljan	spre-
mnošću	 i	prikladnošću	pripravnica	koje	 je	on	
našao	poput	mladih	djevica	spremnih	da	izađu	
ususret	Zaručniku.

Biskup	 upita	 Mariju:	 »Kako	 će	 se	 zvati	
Družba?«	A	ona	 reče:	 »Neka	 se	 zove	 ‘Družba	
Kćeri	Milosrđa	Trećega	reda	sv.	Franje’.	Sestre	
će	iz	ljubavi	prema	Bogu	i	bližnjemu	vršiti	dje-
la	milosrđa,	djela	ljubavi.	Kći	je	nešto	što	izla-
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zi	od	Oca	i	kći	milosrđa	kao	da	izvire	iz	Očeva	
milosrdnoga	srca	i	vrši	njegova	djela	milosrđa.«

Sutradan,	u	pet	 sati	ujutro,	odjeknu	samo-
stansko	 zvono	 poput	 glasa	 zaručnikova,	 da	
ustanu	svečarice	 i	priprave	se,	na	svoje	redov-
ničko	 oblačenje.	 Radosne,	 u	 blaženu	 zanosu	
odazvaše	se,	obukoše	svoje	svečane	bijele	halji-
ne,	kose	raspletoše	i	niz	leđa	pustiše,	da	doma-
lo	budu	ostrižene	i	prinesene	Bogu	kao	žrtva.	
Na	glave	 im	 staviše	bijele	koprene	 i	djevičan-
ske	krune.	Njihovi	roditelji	i	rodbina	blagoslo-
vi	 ih	 i	oprosti	 se	od	njih.	Prva	pristupi	oltaru	
Marija	Petković	 i	biskup	je	zaodjenu	u	redov-
ničko	odijelo	uz	pomoć	njezine	majke.	Potom	
pristupiše	oltaru	redom	Marija	Telenta,	Palma	
Bačić,	Magdalena	Šeparović,	Jozica	Franulović	
i	Anka	Sladović.	Svečarice,	prema	obredu,	da-
doše	jedna	drugoj	sestrinski	cjelov	dok	kor	pje-
vaše:	»Evo,	kako	je	dobro	i	kako	je	ugodno,	da	
sestre	 žive	 zajedno«	 (Ps	133,1).	Prvi	 generalni	
kapitul	za	izbor	starješinstva	nove	Družbe	usli-
jedi	 malo	 potom,	 13.	 listopada	 1920.	 godine.	
Nakon	molitve	»Dođi,	Duše	Sveti«	tajnim	gla-
sovanjem	za	vrhovnu	poglavaricu	bi	izabrana	s.	
Marija	Petković	Kovač,	a	za	njezinu	pomoćnicu	
–	zamjenicu	s.	Marija	Telenta.

Sutradan,	 14.	 listopada,	 odredi	 preuzvišeni	
biskup	Marčelić	prvo	privremeno	zavjetovanje.	
Družba	bijaše	tek	ustanovljena	i	nemaše	zavje-
tovanih	sestara,	ni	za	upravu	ni	za	vodstvo.	Sto-
ga	 je	crkvenim	dopuštenjem	uslijedilo	odmah,	
iste	 1920.	 godine,	 prvo	 redovničko	 zavjetova-
nje	prvih	šest	sestara	novakinja.	Ponovno	veli-
ko	slavlje	za	cijelo	mjesto.	Biskup	na	dan	zavjeta	
u	crkvi	reče	Mariji:	»Više	se	nećeš	zvati	Mari-
ja	Petković	Kovač,	nego	sestra	Marija	Propetog	
Isukrsta.«	Na	te	riječi	ganu	se	srce	Marijine	maj-
ke	i	ona	konačno	u	sebi	dade	dotad	uskraćivani	
pristanak	na	Marijinu	odluku	za	samostan.	Na-
kon	obreda	majka	zagrli	svoju	Mariju,	poljubi	je	
i	posve	je	prepusti	Bogu	i	njegovu	vodstvu.

Pjesma…

Marija	kaže:	»Gospodin	je	dopustio	da	u	po-
četku	trpimo	i	osjetimo	nestašicu	i	siromaštvo	
vjerojatno	zato	da	nas	odcijepi	i	uzdigne	iznad	
svega	 zemaljskoga,	 da	 budemo	 bogate	 duhom	
ljubavi	 i	poniznosti,	odricanja,	žrtve	 i	pouzda-
nja	u	Boga	jer	je	htio	da	to	bude	duh	Družbe	i	
njezino	obilježe	kroz	vjekove,	da	on	može	na-
ći	milinu	 svoje	 ljubavi	 u	 njoj.	 Tako,	 prolazeći	
kroz	oskudicu	i	siromaštvo,	Družba	 je	odmah	
u	svom	početku	napredovala	i	učvršćivala	se	u	
pravom	Duhu	Božjem.	Ljubav	prema	Isusu	ju	je	
uzdržavala	i	jačala	svaku	pojedinu	od	nas,	tako	
da	se	više	puta	čuo	usklik	među	nama:	Može	li	
se	naći	većega	zadovoljstva	i	blaženstva	u	nebu?«	

I	 zaživi	 Družba	 Kćeri	Milosrđa	 pod	 vod-
stvom	 Marije	 Propetog	 Isusa,	 koja	 se	 uvijek	
iznova	predavala	Gospodinu	 i	željela	vršiti	 sa-
mo	njegovu	volju:	 »Gospodine,	 tebi	 je	posve-
ćen	moj	 život.	Tebi	 se	 sva	 predajem	 i	 obnav-
ljam	svoju	posvetu.	Posvećujem	ti	sve	svoje	ri-
ječi	 i	 djela,	 iako	neznatna.	Kralju	moj,	posve-
ćujem	ti	 i	 svoje	sestre,	djecu	srca	svoga,	 i	ovu	
tvoju	Družbu	da	za	tebe	radi	i	tebi	ugodi	da	u	
njoj	nađeš	milje	svoje	ljubavi.	Neka	tvoje	mile	
zaručnice	pomognu	trpećem	čovječanstvu,	a	ti	
ih	čuvaj	i	spasi,	jer	su	sve	tvoje.«

Slušajući	njegov	poticaj	 i	 gledajući	 potrebe	
svijeta	 i	 svoga	 vremena,	 neumorno	 je	 radila	 i	
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poučavala:	 »Drage	 sestre,	 neka	 sveto	 siromaš-
tvo	odsijeva	na	nama	i	u	našem	izražavanju.	Ne	
brinite	se	samo	o	sebi,	nek’	Isus	misli	na	vas,	a	
vi	da	ga	ljudi	upoznaju	i	uzljube.	Vodite	duše	k	
Isusu	majčinskom	ljubavi	i	milosrđem.	Zauzi-
majte	se	za	napredak	Družbe,	a	na	prvom	mje-
stu	nek’	 vam	bude	 sveto	 siromaštvo	u	 svemu	
i	 svagdje.«	 »Budite	ponizne,	kćeri	moje,	odba-
cujte	oholost	i	taštinu,	slijedite	propetoga	Isusa	
čuvajući	duh	jednostavnosti	i	siromaštva,	što	je	
duh	Družbe.	Budite	svet	primjer	ljubavi	i	po-
niznosti.	Predstojnice	su	osobito	dužne	čuvati	i	
usavršavati	duh	Družbe.«

Pjesma...

U	onomu	što	je	poučavala,	Marija	Propetoga	
je	i	prednjačila	u	primjeru,	pa	Crkva	u	Dekretu	
o	njezinim	junačkim	krepostima	svjedoči:	»Ma-
rija	 je	doživljavala	 radost,	 ali	 i	osjećaj	dužnosti	
približavanja	duša	Bogu.	A	da	bi	postigla	taj	cilj,	
bila	 je	 kadra	 pretrpjeti	 uznemiravanja,	 podno-
siti	 žrtve,	 protivljenja	 i	mnoge	 uvrede,	 budući	

da	se	krijepila	utjehom	božanske	providnosti	u	
koju	je	polagala	svu	svoju	nadu.	Iz	zajedništva	
s	Bogom	crpila	 je	 jakost	 i	razboritost,	 iz	moli-
tve,	 iz	 savjeta	crkvenih	pastira,	pred	kojima	se	
pokazivala	 poučljivom	 i	 poslušnom.	 Postupala	
je	vrhunaravnom	razboritošću	pri	utemeljenju	i	
pri	upravljanju	Ustanovom,	pri	izobrazbi	sesta-
ra,	 pri	 izvršavanju	 započetih	 apostolskih	 djela,	
i	pri	odabiru	prikladnijih	sredstava	posvećenja.	
Na	najbolji	je	način	izvršavala	pravednost	prema	
Bogu	i	bližnjemu,	umjerenost	pri	služenju	ze-
maljskim	dobrima,	strpljivost	u	podnošenju	bo-
lesti,	postojanost	u	nasljedovanju	Krista.	 Istin-
ska	učenica	svetoga	Franje	Asiškoga,	Propetoga	
je	 ljubila	 nepodijeljenim	 srcem,	 a	 siromaštvo	 i	
poniznost	učinila	najvećom	vrijednošću.«

Za	 vrijeme	 upravljanja	 Družbom,	 tijekom	
40	godina,	Marija	Propetoga	je	sa	svojim	sestra-
ma	 utemeljila	 50	 zajednica	 Kćeri	Milosrđa	 na	
području	Hrvatske,	Srbije,	Makedonije,	 Italije,	
Španjolske,	Argentine,	Čilea,	Paragvaja,	Perua.	
U	njima	se,	zajedno	sa	sestrama,	zauzimala	oso-
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bitom	ljubavlju	i	nježnošću	za	siromašne,	napu-
štene,	one	na	rubu	društva.	Prenosila	je	poruku	
milosrđa	Očeva	za	čije	se	štovanje	posebno	za-
uzimala.	

A	 u	 trenucima	 bolesti	 i	 duhovne	 suhoće	
Marija	Propetoga	je	molila:	»Danas	sam	klonu-
la	u	tvom	naručju	od	boli	radi	tebe,	kralju	moj,	
i	ovoga	 tvog	djela,	Družbe	mile.	Žalosna	sam	
kao	i	ti	zbog	izdajnika.	Zato	ti	danas	poklanjam	
svoju	bol	i	suze.	Nisam	pravo	znala	što	je	križ	i	
na	njemu	biti	razapeta,	bez	utjehe	i	pomoći.	Sa-
da	si	mi	dao	okusiti,	Isuse	moj.	Dao	si	mi,	zlato	
moje,	malo	osjetiti	tuženje	i	gorčinu	maslinske	
gore.	Kada	mi	je	pukla	žilica	u	mozgu	i	klonuo	
život,	osjetila	sam	da	je	to	što	sam	željela,	a	ni-
sam	slutila	kako	je	to	teško!	Hvala	ti,	Isuse,	i	na	
ovom	križu.«

Pjesma…

Žudeći	za	nebom,	cijelim	se	srcem	priprav-
ljala	za	vječni	život,	sve	do	9.	srpnja	1966.	godi-
ne,	kad	ju	je	Gospodin	pozvao	k	sebi.	Glas	sve-

tosti,	što	ga	je	bl.	Marija	Propetog	Isusa	Petko-
vić	uživala	još	za	života,	nastavi	se	širiti	i	dalje.	
Zbog	 toga	 je	Rimski	 vikarijat	 započeo	postu-
pak	za	njezino	proglašenje	blaženom	i	svetom	
i	nakon	slijeda	kako	ga	propisuje	Katolička	cr-
kva,	papa	 Ivan	Pavao	 II.,	prihvaćajući	 i	potvr-
đujući	želje	Svetoga	zbora	za	pravne	postupke	
svetih,	5.	srpnja	2002.	godine,	svečano	je	izja-
vio:	»Čvrsto	i	zasigurno	stoji	činjenica	o	bogo-
slovnim	krepostima	vjeri,	ufanju	i	ljubavi,	kako	
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prema	Bogu,	tako	i	prema	bližnjemu,	
kao	 i	 onima	 stožernima	 razboritosti,	
pravednosti,	 umjerenosti	 i	 jakosti,	 te	
njima	pripojenim	krepostima,	u	junač-
kom	stupnju,	Službenice	Božje	Marije	
Propetog	 (u	 svijetu:	Marija	 Petković),	
utemeljiteljice	Družbe	Kćeri	Milosrđa,	
Trećega	 samostanskoga	 reda,	 u	 pred-
metu	i	prema	učinku	o	kojemu	je	riječ.«

Sveti	zbor	za	proglašenje	svetih	26.	
kolovoza	1988.	godine	utvrdio	je	i	vje-
rodostojnost	 čuda	 na	 zagovor	 Marije	
Propetog	Isusa	Petković.	Zbilo	se	to	22.	
kolovoza	1988.	kad	je	u	podmornicu	peruanske	
vojne	mornarice	»Pacocha«,	dok	je	plovila	pre-
ma	bazi	Callao,	nedaleko	od	grada	Lime,	uda-
rio	ribarski	brod	i	oštetio	je	tako	da	su	prostori	
s	električnim	postrojenjima	vrlo	brzo	bili	pre-
plavljeni.	Podmornica	je	ostala	bez	struje	i	po-
gona.	Dio	posade,	23	člana,	 spasio	se	skokom	
u	more.	Drugi	 dio	 posade,	 22	 člana,	 ostao	 je	
zarobljen	 u	 truplu	 podmornice.	Roger	Cotri-
na	Alvarado,	42–godišnji	poručnik	na	bojnom	
brodu	ispripovjedio	je	da	se	u	onim	teškim	tre-
nucima	obratio	službenici	Božjoj	Majci	Mariji	
Petković	za	pomoć.	O	njoj	su	mu	govorile	nje-
zine	sestre	kad	je	bio	u	vojnoj	bolnici	gdje	one	
rade.	Tamo	je	čitao	i	njezin	životopis.	Uvjeren	
je	da	je	ona	posredovala	u	spašavanju	mornara	
na	podmornici.	U	Latinskoj	Americi	su	sestre	
Družbe	Kćeri	Milosrđa	prisutne	već	od	1936.	
godine,	a	i	Marija	Propetoga	je	tamo	provela	12	
godina	u	misijama.	

Pjesma

Tako	je	6.	lipnja	2003.	u	gruškoj	luci	u	Du-
brovniku,	sada	sv.	Ivan	Pavao	II.	proglasio	Ma-
riju	Propetoga	blaženom	te	poručio:	»Na	pose-
ban	način	mislim	na	vas,	koje	živite	posvećenim	
životom	poput	Marije	Petković	i	koje	ste	prihva-
tile	poziv	na	nasljedovanje	Krista	nepodijeljena	
srca,	u	čistoći,	siromaštvu	i	poslušnosti.	Nemoj-
te	se	umoriti	vjerno	odgovarajući	na	jedinu	Lju-
bav	vašega	života.	Naime,	posvećeni	život	nije	
samo	velikodušno	zalaganje	ljudskoga	bića,	ne-
go	je	navlastito	odgovor	na	dar,	koji	dolazi	s	Ne-
ba	i	koji	traži	da	ga	se	prihvati	nepodijeljena	sr-
ca.	Neka	vas	svakodnevno	iskustvo	nezaslužene	
Božje	ljubavi	prema	vama	potiče	na	posvemaš-
nje	darivanje	vlastitoga	života	kroz	služenje	Cr-
kvi	i	braći,	predajući	Bogu	u	ruke	sav	svoj	život,	
svoju	sadašnjost	i	svoju	budućnost.«

Pjesma

Neka	po	zagovoru	naše	bl.	Marije	Propeto-
ga,	svako	srce	nađe	utjehu,	svaki	tragatelj	svoj	
životni	put,	svaka	ruka	ispružena	u	prošnji	za-
dobije	 svoj	dar.	Stoga	 s	punim	povjerenjem	u	
molitvenom	 pjevu	 kličemo:	 »Biseru	 iz	 malog	
Blata,	diko	roda	hrvatskoga,	kod	Krista	nas	za-
govaraj	Marijo	o	Propetoga.«
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Kćeri	moje,	prije	nego	se	povučem	na	osobne	duhovne	vježbe,	moja	vas	duša	že-
li	pozdraviti	i	staviti	vam	na	srce,	kao	da	ću	sada	umrijeti:	Čuvajte,	vršite	i	sačuvajte	
poslanje	naše	družbe	koju	je	Isus	osnovao	i	odredio	da	bude	mjesto	njegova	odmo-
ra,	jer	danas	redovnice	žive	užurbano,	trče	i	zabrinute	su	za	mnoge	stvari,	dok	je	si-
romašni	Isus	ondje	i	čeka	kao	da	je	neki	tuđi	gost.	A	naša	je	družba	ustanovljena	da	
ispravi	ovu	pogrešku,	da	živi	za	njega,	da	misli	na	njega,	da	ga	sluša	i	da	s	njim	sudje-
luje.	Ako	redovnica	ne	ispunjava	ovu	misiju,	zašto	onda	postoji?	Ona	je	kao	mrtva	
i	Isusu	ne	služi	ni	za	što.	Stoga	ne	gledajte	druge	družbe,	nego	živite	tako	kako	tre-
bamo	živjeti,	a	to	je	da	tješimo	Isusa.	Gdje	god	bile	i	što	god	radile,	mislite	na	njega,	
živite	za	njega.	Uvijek	i	sve	radite	za	njega,	misleći	na	to:	»Je	li	Isus	zadovoljan	ovime	
što	činim?«	Tako	se	bez	naprezanja	blago	ujedinite	s	njim	i	razmišljajte:	»Što	Isus	ho-
će?	Što	on	želi	od	mene?«	Tako	će	sav	vaš	rad	biti	u	jedinstvu	s	njim.	Osobitu	pažnju	
posvetite	svome	srcu	i	neprestano	se	pitajte:	»Kako	se	klanjam	Isusu	u	unutarnjem	
hramu	svoga	srca?«

Kćeri	moje,	toplo	vam	preporučujem	da	tako	živite,	jer	će	samo	tako	vaš	život	bi-
ti	neprestana	duhovna	vježba	–	tako	ćete	biti	svete	i	samo	Isusu	poznate.	Samo	neka	
on	ne	bude	trebao	plakati	nad	vama	i	tužiti	se	zbog	vas,	jer	ga	više	ranjava	hladnoća	
njegovih	izabranih	nego	li	grijeh	čovjeka	u	svijetu.

Da,	mi	molimo	za	grješnike,	ali	trebamo	to	činiti	i	za	nas	same,	nas	koje	smo	bile	
izabrane	prije	našega	rođenja,	da	ga	kao	Kristove	zaručnice	posebice	ljubimo	i	tješi-
mo.	Stoga,	htjele	ili	ne	htjele,	moramo	ustrajati	u	životu	za	koji	nas	je	Krist	odredio,	
ali	ne	na	silu	nego	samo	iz	ljubavi.	Mislite,	kćeri	moje,	mislite	na	Isusa,	na	nebeskog	
Oca,	na	presvetu	Djevicu	Mariju.	Počnite	i	vidjet	ćete	do	kakvog	ćete	jedinstva	s	ne-
beskim	Ocem	doći,	jer	će	vam	Isus	otkriti	tajne	svoje	ljubavi.

Danas	idem	na	svete	godišnje	duhovne	vježbe	–	idem	da	se	snažnije	sjedinim	s	
Isusom,	našim	Gospodinom.	Sve	vas	ostavljam	u	Isusovu	srcu	i	srcu	njegove	presve-
te	Majke	Marije	–	neka	vas	ona	čuva	i	vodi	srcu	svoga	božanskoga	Sina.	Molite	se	za	
svoju	duhovnu	majku,	a	ja	ću	moliti	za	sve	vas,	svoje	duhovne	kćeri,	želeći	da	budete	
svete	i	ugodne	Isusu,	našem	Gospodinu	i	Kralju.

U	presvetom	srcu	Isusa	i	Marije	ostavlja	vas	i	blagoslivlja,
vaša	duhovna	majka	Marija	Propetoga

Nagovor Majke Marije Propetoga, Rim, 21. studenog 1953. 
O ljubavi prema Isusu
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I.
Kćeri	moje,	sjetimo	se	svetoga	trenutka	kad	

se	naš	Gospodin	Isus	Krist	susreo	s	Ivanom	Kr-
stiteljem	 na	 obali	 rijeke	 Jordana,	 gdje	 je	 Ivan	
propovijedao	i	pokazao	na	Isusa:	»Evo	Jaganjca	
Božjega«	(Iv	1,29).	Koji	su	to	čuli,	rekli	su:	»Po-
đimo	za	njim«,	a	poslije	su	ga	pitali:	 »Učitelju,	
gdje	 stanuješ?«	On	 im	 je	odgovorio:	 »Dođite	 i	
vidite!«	I	mi	bismo	trebali	pitati	Isusa:	»Gospo-
dine,	gdje	stanuješ?«	A	Isus	će	i	nama	reći:	»Do-
đite	i	vidjet	ćete!«	To	su	bili	prvi	trenutci	apo-
stolskoga	poslanja	našega	Gospodina.	Poput	sv.	
Ivana	i	vi	ga	slijedite,	do	smrti,	do	neba.	Ali	ga	
ne	 slijedite	 bilo	 kako,	 nego	 snažno	 i	 ustrajno.	
Nekoji	koji	su	slijedili	Isusa	bili	su	sveci,	a	drugi	
puni	pogrešaka.	Ne	gleda	se	kakva	si.	Isus	zove	
koga	hoće.

Idite	i	poklonite	se	pred	Isusom	i	čut	ćete	ka-
ko	vam	kaže:	»Ja	sam	tu,	ali	ti	malo	misliš	na	me-
ne,	jer	se	odveć	brineš	za	svoje	poslove,	za	svo-
je	tijelo,	za	tolike	stvari.«	Idite	i	pitajte	ga:	»Gdje	
si	kada	se	borim,	kad	sam	hladna,	kad	sumnjam	
i	strahujem?	Vidiš	kako	sam	bez	pameti!	Dođi	i	
preobrazi	me!«	Slijedite	Isusa!	Ne	idite	 turobna	
lica	kamo	vas	poslušnost	šalje,	jer	koja	se	tako	bu-
de	ponašala,	dat	će	račun	Isusu.	Kad	smo	se	jed-
nom	predale	Kristu,	predale	smo	mu	sve	i	zau-
vijek,	stoga	ne	možemo	više	ni	misliti,	ni	gledati	
na	sebe.	Neka	svaka	sebi	osvijesti	ovo:	»Premda	

Nagovor Majke Marije Propetoga,  
Rim, 29. studenog 1954. 

Kako treba nasljedovati Isusa
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nemam	prigodu	ostvariti	velika	djela,	svojim	sve-
tim	 životom	mogu	posvetiti	 druge	duše.	Time	
ću	pridonijeti	velikom	djelu	posvećenja	koje	će	s	
vremenom	sve	više	rasti.«

II.
Kćeri	moje,	želite	li	biti	žive	hostije?	Ako	doi-

sta	želite,	poslije	se	ne	smijete	žaliti,	jer	za	biti	ži-
ve	hostije,	trebate	biti	žrtvovane,	ponižene.	Treba	
živjeti	kako	je	napisao	neki	svetac:	»U	svoju	tr-
novu	krunu	stavi	još	jedan	trn,	za	spasenje	duša.«	
Ali	molite	Isusa	da	vam	udijeli	snage	kojom	će-
te	moći	snositi	bol	i	ne	odbijati	je	kad	vas	posjeti.	
Sve	neka	bude	za	tebe,	Bože	moj:	moj	život,	moj	
ideal,	moja	slava.	Na	prikazanju	svete	mise	reci-
te	svim	srcem:	»Nebeski	Oče,	s	Isusom	prikazu-
jem	ti	na	ovoj	pateni	svoj	život.«	Ali	neka	to	bude	
molitva	koja	izvire	iz	srca,	kako	vi	osjećate,	a	ne	
tuđe	riječi.	Na	prikazanju	kaleža	recite:	»Oče,	u	
ovom	kaležu	s	Isusom	prikazujem	ti	svoju	krv.«	
Tako	 ćete	 s	 Isusovom	 žrtvom	prikazati	 i	 svoju	
žrtvu.	Vidjet	ćete	da	će	tako	vaša	žrtva	–	misa	biti	
radosnija	i	lakša.

Prije	svega,	radite	u	perivoju	svoje	duše,	nje-
gujte	ga	i	ne	zapustite	ga	zbog	životnih	briga,	ta-
ko	da	kad	Isus	siđe	u	vašu	dušu	da	je	ne	nađe	bez	
ploda.	Sve	vas	ostavljam	u	Presvetom	Srcu	Isuso-
vu	i	u	njemu	vas	blagoslivljem!
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Kćeri	moje,	vi	dnevno	učite	mnogo	novoga	o	Isusu.	
Ali	da	biste	napredovale	u	ljubavi	prema	njemu,	treba-
te	često	razmišljati	o	tomu	da	ćemo	brzo	doći	k	njemu	i	
od	njega	čuti:	»Bio	sam	osamljen,	a	ti	me	nisi	posjetila?	
Bio	sam	gladan	i	žedan	duša,	a	ti	mi	ih	nisi	dala.«	Sto-
ga	neka	vaša	glavna	briga	bude	kako	zadovoljiti	Presveto	
Srce	Isusovo	i	živjeti	samo	za	njega,	kako	pridobiti	duše	
za	njega	i	kako	mu	iskazivati	svoju	ljubav.	Kad	se	probu-
dimo,	neka	naša	prva	misao	bude	za	Isusa,	s	tom	mišlju	
idimo	u	kapelicu,	razmišljajući	da	nas	je	on	čitavu	noć	
čekao	da	se	s	nama	sjedini	u	molitvi.	U	razmatranju	raz-
govarajmo	s	njim,	a	tijekom	dana	nastojmo	živjeti	i	raditi	
samo	iz	ljubavi	prema	njemu.

U	vašim	djelima	treba	da	odsjeva	ljubav	prema	Isusu.	
Također	i	u	vašem	načinu	moljenja,	budući	da	se	revna	
duša	ražari	u	molitvi	i	savršeno	vrši	sve	svoje	dužnosti.	
Stoga,	ako	se	koja	osjeća	hladnom,	neka	traži	sva	sred-
stva	kojima	će	probuditi	u	sebi	Isusovu	ljubav	i	koristi-
ti	 ih,	 kao	 što	 su	duhovna	 čitanja,	 razmatranja,	 pohodi	
Isusu	u	Presvetom	oltarskom	sakramentu.	Stoga	čitajte	
mnogo	o	duhovnom	životu	i	o	ljubavi	Božjoj,	više	mo-
lite	i	ljubite,	nadasve	nastojte	da	se	više	žrtvujete,	zazi-
vajte	Duha	Svetoga	i	s	Isusom	budite	tješnje	sjedinjene.	
Tim	sredstvima,	malo	pomalo,	Bog	će	vas	ražariti	u	svo-
joj	ljubavi.

Sjećam	se	da	u	počecima	Družbe	nismo	imale	puno	
knjiga,	ali	kap	po	kap,	Gospodin	nas	je	hranio.	Tako	sam	
jednom	čitala	iz	neke	brošurice	da	Isus	traži	duše	koje	se	

Kapitul majke Marije Propetoga,  
Rim, 27. lipnja 1954.

Kako trebamo napredovati  
u Isusovoj ljubavi?
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žele	žrtvovati	za	njega.	Odmah	sam	to	u	duši	shvatila	i	
povukla	se	na	molitvu	i	prikazala	mu	se	kao	žrtva	ljuba-
vi.	Ovo	vam	kažem,	ne	zato	da	govorim	o	sebi,	nego	da	
vas	poučim	kako	Gospodin	djeluje	i	od	vječnosti	misli	
na	nas,	želeći	da	odgovorimo	na	njegovu	ljubav.	Stoga	
kad	čitamo	neku	knjigu	duhovnoga	sadržaja,	nemojmo	
je	samo	prolistati,	nego	ozbiljno	razmišljajmo	o	onome	
što	nam	se	u	njoj	govori.	Isto	tako	razmišljajmo	o	svakoj	
riječi	koju	čujemo	u	propovjedi,	u	poglavaričinim	ili	is-
povjednikovim	savjetima.	Primijenimo	ih	na	svoj	život	
i	prema	njima	sredimo	osjećaje	svoga	srca.	Samo	ćemo	
tako	moći	imati	obilat	protok	njegovih	milosti.	Napro-
tiv,	ne	bi	vam	ništa	koristilo,	kao	što	nam	ne	koristi	pro-
matrati	veliku	svotu	novaca,	ako	ona	nije	naša	i	ne	mo-
žemo	je	upotrijebiti.

Nakon	što	ste	u	sebi	rasplamtjele	 ljubav	koja	gori	u	
Presvetom	Srcu	Isusovu,	zapalite	je	u	našoj	družbi	koja	
je	njegovo	djelo,	a	ne	djelo	neke	osobe.	Neka	se	Družba	
temelji	na	ovoj	svetoj	ljubavi.	Ljubite	Družbu,	pomozi-
te	joj	i	branite	je.	Nastojte	što	više	možete	da	u	njoj	sve	
napreduje	u	svetosti.	Kada	nađete	koju	pobožnost,	lijepu	
molitvu	ili	knjižicu	o	duhovnom	životu	ili	kojem	svecu,	
pokažite	je	poglavaricama	da	se	one	uvjere	može	li	po-
služiti	dobru	svih	sestara.	Tako,	neka	vaša	ljubav	prijeđe	
od	Isusa	na	Družbu,	a	od	Družbe	na	sve	duše.

Neka	vas	Isus	ražari	svojom	svetom	ljubavlju.	To	vam	
želi	i	blagoslivlje	vas,	

vaša	duhovna	Majka	Marija	Propetoga
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Nakon	stjecanja	državne	nezavisnosti	i	pro-
mjene	 društvenog	 uređenja	 u	 našoj	 domovini	
Hrvatskoj	te	obnavljanjem	Općine	Blato	stvore-
ni	su	uvjeti	za	intenzivnijim	izražavanjem	vanj-
skih	 pobožnosti	 vjernoga	 blatskog	 puka.	Tako	
se	 unatrag	 30-ak	 godina	 uobičajilo	 da	 se	 kao	
priprava	na	proslavu	blagdana	sv.	Vincence,	za-
štitnice	župe	Svih	svetih,	organiziraju	kulturne	
manifestacije	pod	zajedničkim	imenom	Tjedan 
Blata,	 dok	 se	 vjernici	 pripravljaju	 trodnevnom	
duhovnom	 pripravom,	 a	 osobito	 na	 uočnicu	
blagdana	28.	travnja,	koji	je	ujedno	i	Dan	Bra-
tovštine	sv.	Vincence	pod	zaštitom	Srca	Isusova.

Proslava blagdana sv. Vincence 
Mučenice
Blato, 28. travnja 2022.

Teo Šeparović,
predsjednik HGU sv. Vincence i 
starješina bratovštine sv. Vincence

Ovogodišnja	je	proslova	sv.	Vincence	zapo-
čela	na	Uskrsni	ponedjeljak	otvorenjem	izložbe	
crno-bijelih	fotografija	umjetničkoga	fotografa	
Zvonimira	Atletića	»Tamo	gdje	palme	cvatu«	o	
isusovcu	o.	Anti	Gabriću,	misionaru	u	dalekom	
Bengalu	u	Indiji.	Izložbu	su	organizirali	Ogra-
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nak	Matice	hrvatske	u	Blatu	 i	Bratovština	 sv.	
Vincence	pod	zaštitom	Srca	Isusova,	a	pod	po-
kroviteljstvom	indijskoga	veleposlanstva	u	Re-
publici	 Hrvatskoj	 prigodom	 obilježavanja	 75	
godina	neovisnosti	Republike	Indije	od	britan-
skih	kolonijalnih	vlasti.	Na	otvorenju	je	govo-
rio	indijski	veleposlanik	Raj	Kumar	Srivastava	
koji	 je	prije	 izložbe	 sa	 svojom	obitelji	 posjetio	
i	 svetište	bl.	Marije	Propetoga.	Vicepostulator	
kauze	za	proglašenje	blaženim	o.	Gabrića,	isu-
sovac	o.	Ante	Tustonjić,	služio	je	euharistijsko	
slavlje	u	župnoj	crkvi	Svih	svetih	i	na	otvorenju	
izložbe	govorio	o	sluzi	Božjem	i	njegovu	misi-
onarskom	radu	u	Indiji.	Na	izloženim	fotogra-
fijama	su	i	nama	dobro	poznata	lica	sv.	Majke	
Terezije	i	našega	Korčulanina	don	Luke	Depo-
la,	nekadašnjega	dugogodišnjeg	urednika	Ma-
loga	koncila.	

Blaćani	 su	 zahvalni	 Bogu	 što	 ih	 je	misio-
nar	o.	Ante	Gabrić	posjetio	14.	rujna	1976.	go-
dine	kad	je	u	kapelici	samostana	Družbe	Kćeri	
Milosrđa	 služio	 svetu	misu	 i	 održao	propovi-
jed	o	značenju	križa	u	vjerničkom	životu	i	uru-
čio	dar	indijske	djece	–	lanac	od	voska	ukrašen	

sjajnim	zrncima.	U	Družbinoj	središnjoj	kući	u	
Rimu	o.	Gabrić	je	4.	lipnja	1986.	godine	posje-
tio	sobu	bl.	Marije	Propetoga	i	molio	za	njezin	
zagovor	i	blagoslov	u	misijskom	radu	svih	hr-
vatskih	misionara	i	misionarki.	

Hrvatska	 glazbena	 udruga	 »Sv.	 Vincenca«	
–	Blato	od	1994.	godine	redovito	 je	održavala	
koncerte	prije	blagdan	sv.	Vincence,	osim	u	za-
dnje	dvije	godine	zbog	velepošasti	bolesti	CO-
VID-19	i	epidemioloških	mjera	u	njezinu	sprje-
čavanju.	Svečani	je	koncert	održan	ovoga	trav-
nja,	na	 radost	 slušatelja	 i	 izvođača,	 a	 svi	–	us-
hićeni	stečenom	slobodom	od	epidemioloških	
zabrana	okupljanja	–	tvrdili	su	da	ga	nikad	nisu	
doživjeli	tako	lijepim.	

Na	 koncertu	 su	 pored	 puhačkog	 orkestra	
HGU	»Sv.	Vincenca«	 sudjelovali	 i	Župni	zbor	
mladih	»Stope«,	Zbor	župe	Svih	svetih	Blato	te	
Dječja	 dramska	 skupina	 blatskih	 učenika	 koji	
su	izveli	igrokaz	o	životu	rimske	djevojke,	po-
slije	kršćanske	mučenice,	sv.	Vincence	za	koji	je	
tekst	napisala	s.	M.	Kristine	Injić,	a	scenski	ga	
priredila	i	uvježbala	glumce	s.	M.	Juliana	Bere-
tić.	Zborove	su	za	koncert	pripremile	Ana	Še-
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parović	i	s.	M.	Juliana	Beretić,	dok	je	orkestrom	
ravnao	 Tonči	 Oreb.	 Koncertni	 je	 program	
spretno	 vodila	 Tončica	 Govorko.	 Okupljene	
su	pozdravili	 blatski	 župnik	Željko	Kovačević	
i	 predsjednik	HGU	»Sv.	Vincenca«	Teo	Šepa-
rović	koji	je	zahvalio	podupirateljima.	Uz	to	je	
čestitao	jednom	od	utemeljitelja	i	prvom	pred-
sjedniku	HGU	»Sv.	Vincenca«	Ivanu	Gregu	na	
najvišem	općinskom	priznanju	Zlatnom	 grbu	
Općine	Blato	za	životno	djelo	 te	članici	orke-
stra	»Stope«	Petri	Žanetić	na	godišnjem	općin-
skom	priznanju	za	dugogodišnji	rad	u	kulturi.	

Osobito	 je	 svečano	bilo	 trećega	dana	 trod-
nevnice,	 na	 uočnicu	 blagdana,	 kad	 je	 otvore-
na	proslava	prijenosom	svetičina	moćnika	iz	ri-
znice	u	župnu	crkvu,	uz	zvonjavu	zvona.	Tad	
je	 otvoren	 i	 sarkofag	 sv.	 Vincence	Mučenice,	
uz	 zvuke	 fanfara	 puhača	 HGU	 »Sv.	 Vincen-
ca«.	Uslijedila	 je	pjevana	Večernja	 i	euharistij-
sko	slavlje	koje	je	predvodio	vrhbosanski	nad-
biskup	u	miru	kardinal	Vinko	Puljić.	Pjevali	su	
župni	zbor	i	bratimi	obiju	blatskih	bratovština,	
sv.	Vincence	pod	zaštitom	Srca	 Isusova	 i	Svih	
svetih,	koji	su	prije	toga	prenijeli	moći,	a	pro-
povijedao	je	đakon	Ivo	Markić.

Svetkovina	 nebeske	 zaštitnice	 sv.	Vincence	
Mučenice	 i	Dan	Općine	Blato	 započela	 je	 uz	
zvuke	koračnica	puhačkog	orkestra	HGU	»Sv.	
Vincenca«	 u	 ophodu	 blatskim	 ulicama.	 Jutar-
nju	je	misu	slavio	župnik	župe	sv.	Josipa	iz	Vele	
Luke	Mario	Karatović	uz	pjevanje	dječjeg	žu-
pnog	zbora	»Stope«,	a	nakon	toga	je	na	groblju	
sv.	Križa	domaći	župnik	Željko	Kovačević	 iz-
molio	molitvu	odrješenja	za	sve	pokojne	Blaća-
ne,	za	koje	su	položeni	vijenci	i	upaljene	svijeće.	
Dnevnu	misu	predslavio	je	župnik	župe	sv.	Ku-
zme	i	Damjana	iz	Lastova	Tonći	Ante	Prizmić	
u	 zajedništvu	 sa	 župnikom	 župe	 sv.	 Roka	 iz	
Lumbarde	Vladom	Markićem	i	đakonom	Ivom	
Markićem,	a	pjevao	je	zbor	mladih	»Stope«.

U	popodnevnim	satima	odigrana	je	viteška	
igra	»Kumpanjija«	i	otplesan	tradicionalni	blat-
ski	Tanac,	a	nakon	toga	otpočela	je	procesija	s	
moćnicima	 svetaca	 i	blaženika	 te	 relikvijarom	
sv.	 Vincence	 koji	 je	 praćen	 bratimima,	 kum-
panjolima	 i	 tancaricama	nosio	kardinal	Vinko	
Puljić.	U	procesiji	 su	uz	 vjerni	 puk	Božji	 su-
djelovali	puhački	orkestri,	ovogodišnji	prvopri-
česnici,	djevojke	u	bjelini,	ministranti,	pjevači,	
trećoredice,	domaće	sestre	Družbe	Kćeri	Milo-
srđa	i	sestre	dominikanke	iz	Korčule,	svećenici,	
đakoni	te	gvardijan	kapucinskoga	samostana	iz	
Dubrovnika	Tomislav	Ivanko.
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Po	povratku	procesije	na	Pijacu	 ispred	žu-
pne	crkve	 služena	 je,	podno	kampanela,	 sveta	
misa	 koju	 je	 predslavio	 kardinal	 Vinko	 Puljić	
uz	suslavlje	više	svećenika	i	trojice	đakona.	Ta-
ko	su	za	oltarom	bili:	župnik	Smokvice	i	Čare	
Stipo	Miloš,	župnik	Lastova	Tonći	Ante	Priz-
mić,	župnik	Korčule	i	dekan	Korčulanskog	de-
kanata	Frano	Kuraja,	 nadbiskupov	 tajnik	Do-
magoj	Matijević,	Josip	Grivić	iz	Svetišta	Gospe	
od	Milosrđa	u	Dubrovniku	te	domaći	župnik	
Željko	Kovačević,	 dok	 su	 asistirali	 đakoni	 Ivo	
Markić,	Mišo	Pecotić	i	Jure	Paponja.	Liturgij-
sko	je	pjevanje	predvodio	župni	zbor.

Kardinal	 je	 u	 homiliji	 istaknuo	 neka	 važ-
nija	 životna	 uporišta	 svakog	 vjernika,	 kao	 što	
su	vjera,	žrtva,	križ,	molitva	 i	povjerenje.	Kao	
vjerničke	 uzore	 prispodobio	 je	 sv.	Vincencu	 i	
bl.	Mariju	Propetoga.	Potaknuo	je	roditelje	da	
svoju	djecu	odgajaju	u	prihvaćanju	žrtve,	pat-
nje	i	životnih	križeva.	Ohrabrio	je	vjernike	da	
ustraju	u	 ljubavi	prema	korijenima	svoje	vjere	
i	rodoljublja,	kao	i	u	vjernosti	braku	i	obitelji.	

Proslava	 sv.	 Vincence	 nastavila	 se	 i	 nared-
nih	 dana,	 uglavnom	u	 privatnim	pobožnosti-
ma	 i	obilascima	 svetičina	 sarkofaga	 te	 zavjeti-
ma	 iskazanima	 u	 osobnim	molitvama	 vjerni-
ka,	štovatelja	svete	mučenice.	U	nedjelju	nakon	
svetkovine,	uz	zvuke	fanfara,	zatvaranjem	sve-
tičina	 sarkofaga	 službeno	 je	 zatvoreno	ovogo-
dišnje	 slavlje	 nebeske	 zaštitnice	Blata	 sv.	Vin-
cence	Mučenice.
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VIII. provincijalni kapitul

s. M. Mirjam Gadža, 
provincijalna predstojnica

U	Marijinu	domu	u	Lužnici	pored	Zagre-
ba	 održan	 je	 od	 8.	 do	 11.	 ožujka	 2022.	 godi-
ne	VIII.	provincijalni	kapitul	Provincije	Krista	
Kralja,	kojem	je	predsjedala	vrhovna	predstoj-
nica	Družbe	 Kćeri	Milosrđa	M.	 Fides	 Babić,	
a	u	njegovu	je	radu	sudjelovalo	14	sestara	naše	
provincije.

Moto	Kapitula	bio	je:	Zahvalno i s povjerenjem 
u Oca milosrđa svjedočimo njegovu ljubav.	Upravo	
u	 tom	duhu	zahvalnosti	 i	povjerenja	protekao	
je	rad	Kapitula.	Zahvalno	i	s	povjerenjem	sagle-
davale	smo	suvremenu	stvarnost	naše	provinci-
je	u	svjetlu	stoljetne	prisutnosti	sestara	u	razli-
čitim	stvarnostima	u	koje	nas	je	uvodila	Božja	
očinska	ljubav	i	njegovo	milosrđe.	Duboko	smo	
svjesne	da	 krize	 i	 izazovi	 s	 kojima	 se	 susreću	
Crkva	i	društvo	ni	nas	u	Družbi	ne	mimoilaze,	

ali	i	da	nam	ta	svijest	jača	nadu	da	je	Bog	Gos-
podar	povijesti	i	zbivanja	i	da	se	ništa	ne	doga-
đa	bez	njegova	htijenja.	Svako	vrijeme	imalo	je	
svoje	kušnje,	pa	tako	i	naše.	Na	nama	je	da	neis-
crpnom	karizmom	milosrđa	nadiđemo	sve	ono	
što	se	suprotstavlja	Božjim	planovima	i	njego-
voj	volji.
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Promišljanja	 o	našoj	 stvarnosti	 te	 odgovo-
re	na	ozbiljne	izazove	za	našu	provinciju	saže-
le	smo	u	15	odluka	kapitula	koje	je	svaka	sestra	
dobila	i	koje	će	pokušati	primijeniti	ponajprije	u	
osobnom	životu,	a	potom	u	životu	zajedništva.	

Uz	 bogatu	 duhovnu	 baštinu	 naše	 blažene	
Majke	Marije	Propetoga,	Konstitucije	i	Direk-
torij,	naše	su	odluke	jasan	smjerokaz	za	siguran	
hod	u	narednom	trogodištu	naše	provincije.	

Četvrtak,	10.	ožujka	bio	je	izborni	dan.	Na-
kon	 molitve,	 osobnoga	 promišljanja	 i	 zaziva	
Duhu	Svetom	pristupile	smo	činu	izbora	pro-

svjedočenju	Milosrđa	i	 izgradnji	Božjega	Kra-
ljevstva.	To	je	naša	snaga	i	radost.	Vjerujemo	da	
je	to	zalog	ne	samo	buduće	slave	već	i	svjetlije	
budućnosti	naše	provincije	i	družbe.	Uvjerene	
smo	da	će	ove	samozatajne	duše	i	njihove	neiz-
mjerne	žrtve,	u	svoje	vrijeme,	donijeti	odgova-
rajuće	plodove	i	obogatiti	Družbu	novim	zva-
njima.

Ovom	 je	 prigodom	 vrhovna	 predstojni-
ca	M.	Fides	Babić	predstavila	 projekt	Družbe	
i	 Odluke	 XVI.	 redovitoga	 vrhovnog	 kapitula	
Družbe	i	pozvala	sestre	kapitularke	da	ih	u	du-
hu	vjere	prihvate	i	pomognu	sestrama	u	njiho-
voj	primjeni.	

Rad	 VIII.	 provincijalnoga	 kapitula	 završi-
le	 smo	11.	ožujka	2022.	godine	otpjevavši	Te-
be Boga hvalimo	i	zaželjevši	novoj	provincijalnoj	
upravi,	u	ovim	neizvjesnim	vremenima,	puni-
nu	Božje	milosti	u	vodstvu	provincije.

vincijalne	uprave	za	sljedeće	trogodišnje	razdo-
blje.	 Izabrane	 su:	 provincijalna	 predstojnica	 s.	
M.	Mirjam	Gadža,	prva	savjetnica	i	zamjenica	
s.	M.	Geralda	Vrkić,	druga	savjetnica	s.	M.	Pa-
tricija	Jurić,	treća	savjetnica	s.	M.	Danijela	Ško-
ro	i	četvrta	savjetnica	s.	M.	Irena	Ba-
jan.	U	duhu	vjere	i	pouzdanja	u	Božju	
dobrotu,	 izabrane	 sestre	 prihvatile	 su	
službu,	 svjesne	 da	 ovakav	 oblik	 slu-
ženja	može	donijeti	ploda	samo	u	za-
jedništvu	vjere,	 sestrinskoga	zajedniš-
tva,	ljubavi	i	molitve.	Svjesne	smo	osla-
bljenih	fizičkih	snaga,	ali	još	više	snage	
Duha,	kojom	sestre,	unatoč	visokoj	do-
bi	 i	narušenu	zdravlju,	ne	posustaju	u	
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S Gospodinom u druženju,  
pjesmi i radosti
Biseri Očeva milosrđa na hodočašću sv. Josipu  
u Lipovljanima, 19. ožujka 2022.

Matija i Ema Miličević, 
Biseri Očeva milosrđa u Novskoj

»Djeco	draga,	ja	vam	ovdje	nikad	nisam	bi-
la«,	rekla	je	naša	časna	dok	smo	se	autom	vozili	
iz	Novske	do	Lipovljana.	Nas	troje	Bisera	sa	s.	
Zrinkom,	išli	smo	na	svečanu	svetu	misu	pri-
godom	proslave	zaštitnika	župe	sv.	Josipa	u	Li-
povljanima.	Lipovljani	 su	blistali,	bili	 su	 razni	
štandovi	 puni	 hrane	 i	 igračaka.	Kad	 smo	ušli	
u	crkvu	bili	smo	oduševljeni	njenom	ljepotom,	
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pogotovo	jer	smo	mi	trenutačno	u	
Novskoj	 u	 župnoj	 dvorani,	 pošto	
nam	se	crkva	obnavlja.	Nakon	pri-
jepodnevne	 svete	 mise	 prikupljali	
smo	dragovoljne	priloge	za	Zakladu	
»Bl.	Marija	Propetoga«,	a	vjernicima	
smo	ponudili	uratke	koje	 izrađuje-
mo	na	našim	susretima	Bisera	Oče-
va	milosrđa.	Papiri,	 letci	 i	naše	 ru-
kotvorine	»dobivali	 su	noge«,	 jer	 ih	
je	snažan	vjetar	svako	malo	otpuhi-
vao.	A	poslijepodne	smo	ponovo	išli	
u	Lipovljane,	ali	ovaj	put	u	puno	ve-
ćoj	skupini.	Mini	busom,	nas	dvade-
set	Bisera	Očeva	milosrđa	krenulo	je	
na	naše	malo	hodočašće.

Odmah	smo	pozdravili	sv.	Josipa.	
Crkva	je	velika	i	jako	lijepo	uređena,	
oslikana	sa	svih	strana,	a	posebno	se	
ističe	velika	slika	umirućega	sv.	Josipa	koji	je	u	
najboljem	društvu:	Isusa	i	Marije.	Njihov	žu-
pnik	Tomislav	Pavlović,	dočekao	nas	je	srdačno	
i	 sve	nam	 je	 zanimljivo	objasnio.	Nakon	obi-

laska	crkve,	otišli	smo	u	velik	park	odmah	po-
red	crkve	gdje	smo	igrali	razne	igre,	poput	bor-
be	pijetlova,	nogometa	s	prijateljem	na	leđima,	
utrke	na	tačke...	Župnik	nas	je	počastio	i	kola-
čima	 i	 sokovima	koji	 su	stigli	baš	u	pravi	čas!	

Slavili	 smo	 Gospodina	 na	
večernjoj	svetoj	misi	koju	je	
predslavio	 Krunoslav	 Jura-
ković,	a	posebno	smo	molili	
za	svoje	očeve:	da	oni	nama	
budu	bolji,	a	i	mi	njima,	ma-
kar	malo!	Nakon	svete	mise,	
ostalo	nam	 je	 još	malo	vre-
mena	 do	 dolaska	 autobusa,	
pa	smo	ponovo	otišli	osladiti	
se	kolačima.	Autobus	je	ubr-
zo	 stigao	 i	 krenuli	 smo	 do-
ma.	Bio	je	to	jako	lijep	dan	za	
nas	sve,	s	Gospodinom	u	dru-
ženju,	 pjesmi	 i	 radosti,	 a	 bez	
»elektroničnih	 ometala	 zaba-
ve«.
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Proslava 175. obljetnice rođenja 
biskupa dr. Josipa Marčelića

s. M. Fátima Kršlović,
članica zajednice sv. Jeronim, Ugljan

Proslavi	 175	 godina	 od	 rođenja	 blagopo-
kojnoga	 dubrovačkoga	 biskupa	 i	 suutemeljite-
lja	Družbe	Kćeri	Milosrđa	mons.	 Josipa	Mar-
čelića	(1847.-1928.)	s	radošću	smo	se	pridružile	
i	mi	sestre	iz	našega	samostana	u	Ugljanu	23.	
ožujka	 2022.	 u	 novoj	 župnoj	 crkvi	Gospe	 od	
Ružarija	u	Preku,	gdje	počivaju	njegovi	zemni	
ostaci.

Slavlje	je	počelo	molitvom	ružarija	s	bisku-
povim	 razmišljanjima	 iz	 pisama	 upućenih	 bl.	
Mariji	Propetoga,	a	predvodio	ju	je	mjesni	žu-
pnik	Filip	Kucelin.	Molitvu	smo	završili	»Hva-
lama	i	zazivima	nebeskom	Ocu«	koje	je	napisa-
la	naša	blažena	majka	utemeljiteljica,	župnik	je	
potom	pročitao	jedno	pismo	biskupa	Marčelića	
našoj	majci	Mariji	Propetoga	u	kojem	je	istak-

nuo	poniznost	za	sve	sestre	naše	tada	mlade	re-
dovničke	 zajednice.	Nama	 Kćerima	Milosrđa	
bila	je	prava	milina	slušati	te	biskupove	riječi	i	
mogle	smo	se	zahvalno	uživjeti	u	vrijeme	naših	
prvih	sestara	drage	nam	Družbe.
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Na	euharistijskom	slavlju	koje	je	predslavio	
župnik	u	zajedništvu	s	franjevcima	trećoredci-
ma	sa	Školjića	fra	Božom	Sučićem	i	fra	Ivanom	
Badurinom,	okupilo	se	mnogo	vjernika	iz	Pre-
ka	i	mjesta	s	otoka	Ugljana,	a	započelo	je	stiho-
vima	»Mi	treba	da	se	hvalimo	križem	Gospodi-
na	našega	Isusa	Krista«	čime	se	istaknulo	bisku-
povo	geslo	»U	križu	je	spas«.

Župnik	Kucelin	se	u	propovijedi,	na	temelju	
biskupove	riječi	iz	pisma	bl.	Mariji	Propetoga:	
»Sve	samo	veselo	u	Gospodinu«,	zapitao:	»Ka-
ko	je	moguće	spojiti	križ	s	veseljem?«	Pojasnio	
je	da	su	»križ	i	ljudski	život	nerazdvojni.	Križ	je	
dio	naših	života,	ali	nije	naš	cilj	nego	naše	sred-
stvo,	način	kako	dolazimo	do	raja.	Zato	se	ra-
dujemo,	 jer	vjerujemo	Gospodnjoj	riječi	da	će	
svi	 koji	 su	u	Gospodinu	usnuli	 biti	 zajedno	 s	
njime	i	uskrišeni.	Kršćanin,	čak	i	kad	nosi	naj-
teže	križeve,	ne	gubi	radost	jer	zna:	nakon	Ve-
likog	petka	dolazi	Uskrs.«	Uz	to	je	istaknuo	da	
biskup	u	više	navrata	sestre	potiče	na	radost	i	na	
veselje,	a	to	je	poruka	i	kršćaninu	danas,	jer	kr-
šćanin	nikad	ne	očajava,	ta	kršćanin	zna	da	Bog	
ispunjava	sva	svoja	obećanja	i	onima	koji	s	njim	
druguju	sve	izvodi	na	dobro.

Nakon	 završnoga	 euharistijskoga	blagoslo-
va	 uslijedila	 je	 molitva	 na	 grobu	 blagopokoj-

noga	biskupa	Marčelića	uz	stihove	130.	psalma	
»Iz	dubine	 vapijem	 tebi,	Gospodine«,	 s	 odrje-
šenjem	i	preporukom	da	se	molimo	za	njegov	
zagovor.	Biskup	počiva	u	miru	pod	oltarom	bl.	
Marije	Propetoga,	koju	je	očinskom	skrbi	vodio	
i	savjetovao	u	osnutku	Družbe	Kćeri	Milosrđa.
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Isus je naše svjetlo
Duhovna obnova Poslanika Milosrđa u Novskoj, 
2. travnja 2022.

Dubravka Zavrtnik,
Poslanica Milosrđa, Zagreb – Trešnjevka 

Korizmeni	hod	Poslanika	Milosrđa	iz	Ivanić	
Grada,	Novske	i	Zagreba	(Trešnjevka	i	Šestine)	
obogaćen	je	zajedničkom	duhovnom	obnovom	
u	 samostanu	Družbe	Kćeri	Milosrđa	 u	Nov-
skoj.	U	 radosti	 zajedništva	 započeli	 smo	našu	
duhovnu	obnovu	 za	 koju	nam	 je	 rečeno	da	 s	
nje	nećemo	otići	onakvi	kakvi	smo	došli.	U	pa-
žljivu	slušanju	i	promišljanju	jako	nam	je	brzo	
prošao	sat	duhovno	bremenita	nagovora	o	mo-
litvi,	postu	i	patnji	koji	nam	je	održao	fra	Ro-
bert	Ćibarić,	gvardijan	i	župnik	u	župi	Uznese-
nja	Blažene	Djevice	Marije	u	Kloštar	Ivaniću.	

Iskustveno	 je	 objasnio	 razliku	 između	 po-
vršne	i	zrele	molitve	u	čijem	su	napretku	post	
i	 patnja	 važni,	 posebice	 ako	 su	 praćeni	 jakom	
vjerom	u	Božju	svemogućnost,	dobrotu	 i	mi-

losrđe.	Gospodin	zna	što	nam	treba	i	prije	ne-
go	ga	molimo	i	više	nam	želi	dobro	nego	mi	to	
znamo	željeti	sami	sebi.	Zrela	molitva	ne	zna-
či	često	ponavljanje	nekih	molitava	nego	je	ona	
uvjerenje	da	se	Bog	brine	o	nama	u	svakom	tre-
nutku.	On	je	uvijek	prisutan	i	 trebamo	moliti	
tako	da	»ne	tražimo	ništa«,	a	po	vjeri	dobivamo	
sve	što	nam	treba.	Svaki	dio	našega	života,	sve	
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svaki	put	nakon	pričesti	naša	duša	blista	čista	i	
sveta,	ako	nemamo	teških	grijeha.

U	drugom	duhovnom	nagovoru	o	»tamnoj	
noći«	duše	bl.	Marije	Propetoga,	kao	o	 stanju	
duha	na	koje	nisu	pozvani	 samo	 sveci	nego	 i	
svaki	kršćanin,	govorila	nam	je	s.	M.	Kristina	
Injić.	To	je	oblik	čišćenja	duše	kada	Gospodin	
oduzima	slast	u	molitvi	da	bi	je	vježbao	u	tome	
da	mu	 ostane	 vjerna,	 prinoseći	mu	 to	 trpeće	
stanje	kao	žrtvu,	dar	koji	mu	jedino	može	dati.	
Učinak	»tamne	noći«	je	da	u	nama	raste	ljubav	i	
žar	služenja	Gospodinu,	vjera	da	nas	on	ne	na-
pušta	i	da	će	nas	izdići	iz	toga	stanja.	Svrha	ta-
kvoga	 stanja	nije	da	ostanemo	u	njemu,	nego	
sveto	sjedinjenje	s	Gospodinom	u	kojem	se	du-
ša	i	Gospodin	tako	čvrsto	sjedine	da	ih	nijedna	
sila	više	ne	može	razdvojiti.	Na	primjeru	»pisa-
nja«	ikona	objasnila	je	što	znači	da	je	Gospodin	
Isus	naš	prijatelj	i	pratitelj.	I	kad	smo	u	najgoroj	
tami,	Isus	je	naše	svjetlo	koje	nam	pokazuje	put	
kojim	trebamo	ići,	a	to	je	on	sam.

Susret	smo	završili	molitvom	Križnoga	pu-
ta	uz	promišljanja	naše	blaženice	čije	su	molitve	
uz	svaku	postaju	i	danas	jednako	nadahnjujuće.

što	svakodnevno	radimo	–	molitva	je	i	Gospo-
din	je	uvijek	uz	nas.	U	molitvi	nam	uzor	tre-
ba	biti	Blažena	Djevica	Marija.	Ona	 je	molila	
tako	da	je	sve	što	se	događalo	s	Isusom	pohra-
njivala	u	svome	srcu	i	o	tome	razmišljala,	raz-
matrala.	Mnogo	je	toga	opažala,	kao	na	primjer	
onu	nestašicu	vina	na	svadbi	u	Kani	Galilejskoj.	
Patnja	nam	često	bude	pripuštena	da	nas	liječi.	
Bog	u	nama	radi	onoliko	koliko	mu	dopustimo	
i	 nikad	neće	 djelovati	 iznad	 onoga	 što	može-
mo	izdržati.	Potrebno	je	razlikovati	patnju	koja	
je	»kirurški	nož«	kojim	Bog	operira	našu	dušu	
i	onu	koja	nastaje	 iz	 sebičnosti	–	zabrinutosti,	
straha,	uznemiravanja	 i	neprihvaćanja	 svojih	 i	
tuđih	slabosti.	Post	je	u	životu	vjernika	posebi-
ce	istaknut	u	korizmeno	vrijeme,	a	daje	plodo-
ve	koje	ne	može	dati	molitva.	Jako	je	važan	jer	
nas	 uči	 gospodariti	 samim	 sobom	 i	 upravljati	
svojim	karakterom.	Pravi	je	post	onaj	o	kruhu	i	
vodi,	a	u	njemu	ne	treba	pretjerivati	da	se	ne	bi-
smo	uzoholili.	Post	je	mali	znak	pažnje	prema	
Isusu	koji	je	za	nas	podnio	žrtvu	koju	nitko	od	
nas	ne	bi	mogao	podnijeti,	a	po	njoj	smo	spa-
šeni.	Plodovi	posta	su	i	zahvalnost,	skromnost	i	
pažljivost	u	teškim	situacijama.

Potom	smo	u	samostanskoj	kapeli	sla-
vili	svetu	misu,	u	kojoj	je	fra	Robert	ista-
knuo	važnost	euharistije	u	duhovnom	ži-
votu,	 a	bez	koje	ne	možemo	biti	 Isusovi	
učenici.	Euharistija	briše	sve	lake	grijehe	i	
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Milosrdna ljubav malenih na djelu
Uskrsni sajam »Okusi i mirisi zavičaja«,  
9. travnja 2022. u Blatu

s. M. Jasminka Gašparović,
voditeljica DV »Marija Petković«, 
podružnica Blato

»Kako	pomoći	 i	 što	učiniti?«	–	pitala	 se	bl.	
Marija	 Propetoga	 gledajući	 neimaštinu	 i	 glad	
siromaha	u	svom	rodnom	Blatu	u	vremenu	Pr-
voga	svjetskog	rata	i	njegova	poraća.	Nije	okli-
jevala	nego	je	potaknuta	milosrdnom	ljubavlju	
kojom	je	gorjelo	njezino	srce	i	osnažena	moli-
tvom,	po	Božjem	nadahnuću,	krenula	u	Slavo-
niju	i	Bačku	i	prosila	od	kuće	do	kuće	pomoć	
za	svoje	sirote,	posebno	djecu	njezina	sirotišta.	
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Kao	prava	majka	priskrbila	 je	 svojoj	djeci	ono	
najpotrebnije.	

Ona	je	 i	danas	nadahnuće	mnogima,	kako	
njezinim	redovničkim	sestrama,	 tako	 i	onima	
s	kojima	sestre	djeluju.	U	njezinu	rodnom	Bla-
tu,	po	njezinu	primjeru	milosrdne	ljubavi,	po-
sebno	su	aktivni	»Biseri	Očeva	milosrđa«	i	djeca	
iz	blatske	podružnica	vrtića	»Marija	Petković«.	
Oni	su	velikim	marom	i	ove	godine,	uz	pomoć	
sestara	Kćeri	Milosrđa	koje	 ih	 vode,	 izrađiva-
li	 prigodne	 uskrsne	 suvenire,	 da	 poput	 svoje	
blažene	 sumještanke	 pomognu	 onima	 koji	 su	
u	 potrebi,	 prvenstveno	 korisnici	 Zaklade	 »Bl.	
Marija	Petković«.	Susreti	»Bisera«	i	stvaralačke	
aktivnosti	vrtićke	djece	bili	su	ispunjeni	rado-
šću	i	pjesmom	i	pokazuju	koliko	djeca,	pa	i	ona	
malena,	imaju	srca	za	one	u	potrebi.	

Svoje	rukotvorine	djeca	su	izložila	i	ponudi-
la	na	prodaju	na	uskrsnom	sajmu	koji	je	održan	
u	subotu,	9.	travnja	2022.	u	parku	u	Blatu,	pod	
sloganom	»Okusi	 i	mirisi	zavičaja«	u	organiza-
ciji	Turističke	zajednice	općine	Blato	i	Blatskih	
fižula	–	ustanove	u	kulturi.	Uz	pratnju	sestara,	
djeca	su	bila	i	pravi	prodavači	koji	su	uporno	zva-
li	kupce	i	na	kraju	se	iskrena	srca	radovali	priku-
pljenim	sredstvima	kojima	će	razveseliti	druge.	

Primjer	milosrdne	ljubavi	bl.	Marije	Prope-
toga,	ali	i	djece	koja	pokazuju	svoju	velikoduš-

nost,	neka	budu	svima	poticaj	da	otvore	svoje	
srce	i	ispruže	svoju	ruku	prema	bratu	i	sestri	u	
potrebi.	Samo	kada	darujemo,	pa	makar	to	bilo	
i	malo	–	ali	od	srca,	možemo	osjetiti	plod	koji	
nam	tada	daruje	Gospodin,	a	to	je	mir	u	duši,	
to	je	on	sam,	onaj	koji	nas	obasiplje	svojom	lju-
bavlju.



Djelovanje Družbe Kćeri Milosrđa...

28

Izborni kapitul Mjesnoga bratstva 
Franjevačkoga svjetovnoga reda 
»Blažena Marija Propetog Isusa 
Petković« fra Stipe Nimac, OFM

U	petak,	 6.	 svibnja	 2022.	 održano	 je	 slav-
lje	izbornoga	kapitula	u	Mjesnom	bratstvu	Fra-
njevačkoga	svjetovnoga	reda	(OFS-a)	»Bl.	Ma-
rija	Propetog	Isusa	Petković«,	Blato	–	Vela	Luka	
u	 samostanu	Družbe	Kćeri	Milosrđa	u	Blatu.	
Ovo	 bratstvo	 pripada	 Splitsko-dubrovačkom	
područnom	 bratstvu	 »Sv.	 Leopolda	 Bogdana	
Mandića«	 sa	 sjedištem	 u	 Splitu,	 koje	 ima	 23	
mjesna	bratstva	 s	 535	 trajno	 zavjetovanih	 čla-
nova.	 Predsjedateljica	 izbornoga	 kapitula	 po-
dručna	ministra	Mila	Šuto	i	područni	duhovni	
asistent	fra	Stipe	Nimac	pozdravili	su	skup,	kao	
i	 duhovna	 asistentica	mjesnoga	 bratstva	 s.	M.	
Jasminka	 Gašparović	 i	 ministra	 Vesna	 Žuve-

la.	Na	poziv	vijeća	mjesnoga	bratstva	skupu	se	
odazvao	i	mjesni	župnik	Željko	Kovačević	ko-
ji	je	zaželio	dobar	i	plodonosan	rad.	Istaknuo	je	
da	 su	 članovi	 i	 članice	Franjevačkoga	 svjetov-
noga	reda	dio	župne	zajednice	i	da	se	od	vjer-
nika	laika,	posebice	u	današnje	doba,	traži	veli-
kodušno	i	predano	zalaganje	u	službi	evangeli-
zacijskoga	poslanja,	prije	svega	svjedočenjem	u	
svakodnevnom	životu,	kako	u	obitelji	tako	i	na	
radnom	mjestu.	Mjesno	bratstvo	nije	izolirana	
zajednica	svjetovnih	franjevki	i	franjevaca	nego	
dio	Crkve	i	župne	zajednice	u	kojoj	se	najkon-
kretnije	ostvaruju	i	posreduju	evanđeoske	vri-
jednosti.	
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Ministra	Vesna	Žuvela	podnijela	je	izvješće	
o	životu,	radu	 i	 financijskom	poslovanju	mje-
snoga	 bratstva	 u	 proteklom	 mandatu	 koje	 je	
jednoglasno	usvojeno.	Područna	ministra	Mi-
la	Šuto	izvijestila	je	o	doprinosima	članova	po-
dručnoga	i	mjesnoga	bratstva	u	pomoći	obite-
ljima	pogođenima	potresom	na	Banovini	i	ra-
tom	u	Ukrajini.

Izborni	 dio	 kapitula	 započeo	 je	 zazivom	
Duha	Svetoga	i	čitanjem	biblijskoga	teksta	koji	
ističe	Isusovo	načelo	»služenja	braći	i	sestrama«	
(Iv	13,1-17),	na	temelju	čega	je	fra	Stipe	Nimac	
održao	 kratak	 nagovor	 s	 porukom	 da	 Crkva,	
ako	ne	služi,	onda	ne	služi	ničemu,	pa	tako	ni	
župna	zajednica	i	mjesno	bratstvo.	Potom	smo	
molili	za	preminule	članove	našega	bratstva,	a	
posebice	 sestre	 Beti	 Šeman	 i	Milicu	 Padovan	
preminule	2022.	godine.

Izbor	 obnašatelja	 službi	 u	 vijeću	mjesnoga	
bratstva	 učinjen	 je	 sukladno	 člancima	 76-84	
Generalnih	konstitucija	OFS-a.	Na	mandat	od	
tri	 godine	 (2022.	 –	 2025.)	 izabrane	 su:	mini-
stra	Andrea	Tabain,	zamjenica	ministre	Vesna	
Žuvela,	 tajnica	Niljana	Borčić,	 blagajnica	An-
đelka	 Grbić,	 povjerenica	 za	 formaciju	 Vesela	
Franulović,	duhovna	asistentica	s.	M.	Jasminka	
Gašparović.	Novoizabrane	članice	su	molitvom	
potvrdile	svoje	franjevačko	zvanje	i	svoje	služe-
nje	u	bratstvu:

»Mi,	 članice	Vijeća	mjesnoga	 bratstva	 Fra-
njevačkoga	svjetovnog	reda	‘Blažena	Marija	
Propetog	 Isusa	Petković’,	Blato	 –	Vela	 Lu-
ka	 prihvaćamo	 ovu	 odgovornost	 i	 službu	
upravljanja.	Pred	svemogućim	Bogom	obe-
ćavamo	da	ćemo	svakodnevno	živjeti	evan-
đelje	po	nadahnuću	našega	serafskog	oca	sv.	
Franje	Asiškog	i	vršiti	svoju	službu	najbolje	
što	možemo.	Tražimo	vodstvo	Duha	Sveto-
ga	i	suradnju	sve	braće	i	sestara	ovoga	brat-
stva	da	bismo	zajedno	kao	franjevačka	obi-
telj	bile	svjedoci	evanđelja	i	oruđe	mira	te	iz-
građivale	bratskiji	i	evanđeoskiji	svijet	da	bi	
se	ostvarivalo	Kraljevstvo	Božje.«

Izabrana	je	i	delegata	Niljana	Borčić	koja	će	
sudjelovati	kao	predstavnica	našega	bratstva	na	
područnom	 kapitulu	 Splitsko-dubrovačkoga	
područnoga	bratstva	OFS-a	»Sv.	Leopold	Bog-
dan	Mandić«	koji	će	se	održati	u	subotu,	18.	lip-
nja	 2022.	 u	 dvorani	 Franjevačkoga	 samostana	
Gospe	od	zdravlja	u	Splitu.	Ako	ona	bude	spri-
ječena	njezina	je	zamjenica	Vesna	Žuvela,	OFS.

Na	kraju	slavlja	izbornoga	kapitula	za	ljud-
sko,	 kršćansko	 i	 franjevačko	 zajedništvo	 po-
dručna	 ministra	 Mila	 Šuto	 zahvalila	 je	 mje-
snom	župniku	Željku	Kovačeviću,	predstojnici	
samostana	Družbe	Kćeri	Milosrđa	 s.	M.	Do-
magoji	Marić	 i	 duhovnoj	 asistentici	 s.	M.	 Ja-
sminki	 Gašparović,	 članovima	 prethodnoga	 i	
novoizabranog	vijeća	i	svim	članovima	mjesno-
ga	bratstva.	

Neka	nas	dragi	Bog,	po	zagovoru	bl.	Marije	
Propetoga,	čuva	i	prati	u	našem	životu	i	radu!
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Mali Blaćani Gospi Sinjskoj u pohode

don Ivo Markić, 
đakon u župi Svih svetih, Blato

U	Gospinu	mjesecu	više	od	pedesetero	dje-
ce	iz	župe	Svih	svetih	u	Blatu	na	Korčuli	ho-
dočastilo	 je	14.	 svibnja	2022.	Presvetoj	Bogo-
rodici	Milosrđa,	poznatijoj	kao	Gospa	Sinjska.	
Hodočastio	je	dio	djece	koja	aktivno	sudjeluju	
u	župnim	aktivnostima	i	župne	mise	obogaću-
ju	svojim	pjevanjem	u	dječjem	zboru	»Stope«,	
u	 raznim	 predstavama,	 u	 izradi	 rukotvorina	
dječje	radionice	»Biseri	Očeva	milosrđa«,	kao	i	
nekolicina	ministranata.	Male	hodočasnike	na	
njihovu	hodočašću	 svojoj	Majci	 pratili	 su	 žu-
pnik	župe	Svih	svetih	Željko	Kovačević,	đakon	
Ivo	Markić,	s.	M.	Juliana	Beretić,	Marija	Fra-
nulović,	Franica	Milat	i	Jela	Protić.
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U	Sinju	nas	je	dočekala	Paula	Bogdan,	ro-
dom	iz	Sinja,	koja	radi	kao	vjeroučiteljica	na	za-
mjeni	 u	Blatu.	Najprije	 nas	 je	 odvela	 u	 samo	
središte	grada	Sinja	u	utvrdu	Kamičak	koja	 je	
sagrađena	1712.	godine	i	s	koje	puca	pogled	na	
široko	Sinjsko	polje.	Potom	smo	posjetili	Mu-
zej	Sinjske	alke	koji	nam	je	zorno	dočarao	dugu	
i	sadržajnu	povijest	grada	Sinja	 i	njegove	alke,	
kao	i	spomen	na	čudesnu	obranu	od	Osmanli-
ja	1715.	godine.	Obogaćeni	znanjem	o	sinjskoj	
povijesti,	 uputili	 smo	 se	 čudotvornoj	Gospi	u	
Franjevačkom	 samostanu	 i	 prinijeli	 joj	 svoje	
molbe	i	zahvale	u	euharistijskome	slavlju,	u	ko-
jem	je	don	Željko	Kovačević	ohrabrio	hodoča-

snike	da	poput	apostola	Matije	hrabro	nasljedu-
ju	primjer	svoga	Učitelja	–	Isusa	Krista.

Nakon	 objeda	 bilo	 je	 vrijeme	 povratka,	 a	
mali	Blaćani,	vrlo	raspoloženi,	nastavili	su	igru	
i	zabavu	i	na	trajektu.	U	kasno	poslijepodne,	sr-
ca	i	duše	prepuna	radosti	i	miline	doživljenoga,	
vratili	su	se	u	svoje	Blato.
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Blato

Devetnica: 30. lipnja – 8. srpnja (svetište)
19.30	pobožnost
20.00	euharistijsko	slavlje

3.	srpnja:	10.30	euharistijsko	slavlje	(svetište)
7.	srpnja:	21.00	–	24.00	euharistijsko	klanjanje	

(svetište)
8.	srpnja:	19.30	polaganje	vijenca	na	

blaženičinu	rodnu	kuću		
i	Večernja;	euharistijsko	slavlje

Blagdan: 9. srpnja
8.00	i	10.00	euharistijsko	slavlje	(svetište)
18.30	»Blatski	tanac«	i	viteška	igra	

»Kumpanjija«	(Plokata)
19.00	procesija	s	moćima	bl.	Marije	Propetoga	

i	euharistijsko	slavlje	(Plokata)

Subotica – župa sv. Roka

Devetnica: 1.-8. srpnja
17.00	pobožnost
17.30	euharistijsko	slavlje

Spomendan: 9. srpnja
17.30	molitveno-dramski	program
18.00	euharistijsko	slavlje

Cavtat – župa sv. Nikole

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.30	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje

Dubrovnik –  katedrala Uznesenja BDM 
na nebo

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

19.30	pobožnost
20.00	euharistijsko	slavlje

7.	srpnja,	nakon	euharistijskoga	slavlja	
klanjanje

Ivanić-Grad – župa sv. Petra apostola

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.25	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje		

–	nakon	euharistijskoga	slavlja	prigodan	
program

Novska – župa sv. Luke evanđeliste

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

17.30	molitveno	dramski	program
18.00	euharistijsko	slavlje

Proslava blagdana i spomendana
bl. Marije Propetoga

9. srpnja 2022.



Djelovanje Družbe Kćeri Milosrđa...

33

Osijek – Jug II, župa Svete Obitelji

Trodnevnica: 6.-8. srpnja
18.00	pobožnost
18.30	euharistijsko	slavlje

Spomendan: 9. srpnja
18.00	pobožnost
18.30	euharistijsko	slavlje	

–	nakon	euh.	slavlja	kratak	program	s	
djecom

Plina – Stablina – župa Gospe Fatimske

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.20	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje

Pula – župa Krista Spasitelja

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.30	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje

Split – župa Pomoćnice kršćana (Kman)

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.30	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje

Valpovo – župa Bezgrešnog začeća BDM

Trodnevnica: 6.-8. srpnja
7.15	pobožnost
8.00	euharistijsko	slavlje

Spomendan: 9. srpnja
17.45	pobožnost
18.30	euharistijsko	slavlje

Zagreb – župa sv. Josipa (Trešnjevka)

Trodnevnica:  6.-8. srpnja i spomendan  
9. srpnja

18.15	pobožnost
19.00	euharistijsko	slavlje

Zagreb – župa sv. Mirka (Šestine)

Trodnevnica: 6.-8. srpnja
18.00	molitveni	program
18.30	euharistijsko	slavlje

Spomendan: 9. srpnja
18.00	pobožnost	u	samostanu
18.30	procesija	i	euharistijsko	slavlje	u	župnoj	

crkvi

Čakovec – samostan sestara  
Družbe Kćeri Milosrđa »Kraljica mira« 
(Kralja	Zvonimira	4)

Spomendan: 9. srpnja
17.30	pobožnost
18.00	euharistijsko	slavlje
–	nakon	euh.	slavlja	kratak	dječji	program	

Zadar – župa sv. Šimuna

Spomendan: 9. srpnja
8.00	euharistijsko	slavlje

Zemunik Donji – župa Kraljice Mira

Spomendan: 9. srpnja
19.00	euharistijsko	slavlje



Kutak za najmlađe...
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Molitva 
bl. Mariji Propetoga 

Bože, Oče dobri, 
bogat milosrđem, 
spasio si nas križem 
Sina svoga Isusa Krista. 
Zapali u našim srcima, 
po zagovoru 
bl. Marije Propetoga, 
vatru svoje ljubavi, 
da ljubimo tebe 
iznad svega 
i braću svoju 
u Kristovoj ljubavi. 
On je Bog 
i s tobom živi i kraljuje 
u jedinstvu Duha Svetoga, 
po sve vijeke vjekova. 
Amen. 

Molimo	javite	o	
dobivenim	uslišanjima	
po	zagovoru	
bl.	Marije	Propetoga:
Družba	Kćeri	Milosrđa	
TSR	sv.	Franje	
Ive	Mallina	4
HR-10000	Zagreb	
tel.	01	46	77	609;	
faks	01	46	77	986
e-mail:	
provincija@kcerimilosrdja.hr
www.marijapropetog.hr



Osmosmjerka

AMEN
BEATIFIKACIJA
BLAGDAN
BLATO
DEVETNICA
DRUŽBA

Kojim	biblijskim	citatom	je	sv.	Ivan	Pavao	II.	započeo	propovijed	na	
beatifikaciji	bl.	Marije	Propetoga?

DUBROVNIK
GRUŽ
IDI	ZA	MNOM
IVAN	PAVAO	II
LIPANJ
MARIJA

PAPA
PETKOVIĆ
PROPOVIJED
TRODNEVNICA
VELIKA	ŽENA

Rješenje:	__		__		__		__		__		__		__						__		__		__		__		__,		__		__		__							
__		__					__		__					__		__		__		__		__		__?

A D E V E T N I C A U Č

J P R O P O V I J E D I

I L T E I I D LJ U D T O

C I B D D I R R I Š R A

A P T U I O U N P O O N

K A M B Z A Ž A E I D E

I NJ J R A V B D T E N Ž

F P B O M A A G K A E A

I A L V N P Č A O J V K

T P A N O N N L V I N I

A A T I M A E B I R I L

E I O K N V M I Ć A C E

B G R U Ž I A T I M A V



TEBI MAJKO – glasilo Svetišta
bl. Marije Propetoga Isusa Petković

Osnivač: 
Općina	Blato	–	Odbor	za	promicanje	štovanja		
bl.	Marije	Propetoga	Isusa	Petković

Izdavač: 
Družba	Kćeri	Milosrđa	TSR	sv.	Franje
Ive	Mallina	4,	HR-10000	Zagreb

Glavna i odgovorna urednica:
s.	M.	Juliana	Beretić

Pomoćnica glavne urednice i lektorica: 
Katica	Knezović

Uredničko vijeće: 
s.	M.	Emila	Barbarić,	s.	M.	Vlatka	Bratinšćak,		
s.	M.	Jasna	Crnković,	s.	M.	Jasminka	Gašparović,		
s.	M.	Janja	Jurman,	Katica	Knezović,		
s.	M.	Jelena	Krilić,	s.	M.	Fatima	Kršlović,		
s.	M.	Silvana	Milan,	s.	M.	Nelija	Pavlović,		
Teo	Šeparović,	s.	M.	Angelina	Tokić

Fotografije:  
Arhiv	Hrvatske	provincije	Krista	Kralja	i	družbine	vr-
hovne	kuće	u	Rimu	te	sudionici	događanja	i	privatne.

Adresa uredništva i vicepostulature: 
Radoševa	glavica	16,	HR-20340	Ploče-Stablina;		
tel.	00	385	20	679	969	
e-mail:	provincija@kcerimilosrdja.hr

Oblikovanje, grafička priprema i tisak: 
Tiskara	Rotim	i	Market

Naklada: 1500	primjeraka

http://marijapropetog.hr/tebi-majko/

Glasilo izlazi tromjesečno

Godišnja pretplata:
Republika	 Hrvatska	 40	 KN	 •	 BiH	 10	 KM	 •	 ostale	
europske	 zemlje	10	EUR	 •	 zrakoplovne	pošiljke	20	
USD	ili	kunska	protuvrijednost

Računi glasila: za	pretplatu	i	priloge	podrške	u	Hr-
vatskoj	poštanskoj	banci,
Kunski i devizni račun:
HR26 23900011100341407
BIC code: HPBZHR2X 
Družba	Kćeri	Milosrđa	TSR	sv.	Franje,	
Ive	Mallina	4,	HR-10000	Zagreb,		
s	naznakom:	za	glasilo

Blato
Kuća	matica	Družbe	Kćeri	Milosrđa
i	Svetište	bl.	Marije	Propetoga
Ulica	79.,	br.	5,	HR-20271	Blato
tel.	020	852	800;	faks	020	852	806
e-mail:	samostanblato@gmail.com

www.marijapropetog.hr

»A ja vam kažem, sve ono što činimo 
zadnjem siromahu, siroti, bolesniku 

činimo Isusu Kristu 
(usp.	Mt	25,36).	

Srce koje ljubi snalazi se, stvara 
da pomogne i da dadne drugome.«

bl. Marija Propetoga
***

Zaklada »Blažena Marija Petković«  
i nadalje pomaže u školovanju srednjoškolaca 

i studenata, djece iz siromašnijih obitelji, a 
potrebe su iz dana u dan sve veće. Svjesni 
smo toga da nitko od njih ne bi smio biti 

uskraćen u školovanju koje im otvara vrata 
za osamostaljenje i pomaganje mlađoj braći i 

sestrama, kao i u uzdržavanju obitelji.
Svjesni smo i toga da nikome u ova bremenita 

vremena nije lako, ali ipak s pouzdanjem 
kucamo na vaša vrata sa zamolbom da ne 
zaboravimo našu braću i sestre u potrebi, 

posebice djecu koja se bez školovanja ne mogu 
nadati boljoj budućnosti – tu im nadu ne 

smijemo ugasiti. 
Imajmo hrabrosti od onoga malo odvojiti za one 

koji nemaju ni toliko. Bog vas blagoslovio! 
***

Kunski i devizni račun: 
IBAN: HR6824080021100022172

SWIFT/BIC: PAZGHR2X
Partner banka d.d. Zagreb

HR-10000	Zagreb,	Vončinina	2
Zaklada »Blažena Marija Petković«

Ive Mallina 4, HR-10000 Zagreb
tel. 01/46 36 797; faks 01/46 77 986

e-mail: zaklada.bmp@kcerimilosrdja.hr

Naslovnica	–	s	mise	slavlja	proglašenja	blaženom		
Marije	Propetoga	u	gruškoj	luci	u	Dubrovniku,		

6.	lipnja	2003.



Nakon	 što	 ste	 u	 sebi	 rasplamtjele	 ljubav	 koja	 gori	 u	 Presvetom	 Srcu	 Isusovu,	
zapalite	je	u	našoj	družbi	koja	je	njegovo	djelo,	a	ne	djelo	neke	osobe.	Neka	se	Družba	
temelji	na	ovoj	svetoj	ljubavi.	Ljubite	Družbu,	pomozite	joj	i	branite	je.	Nastojte	što	
više	možete	da	u	njoj	sve	napreduje	u	svetosti.	Tako,	neka	vaša	ljubav	prijeđe	od	Isusa	
na	Družbu,	a	od	Družbe	na	sve	duše.	Neka	vas	Isus	ražari	svojom	svetom	ljubavlju.	
To	vam	želi	i	blagoslivlje	vas,	

vaša duhovna Majka Marija Propetoga


